

# 市中医院： 召开纪念护士节暨护理工作表彰大会

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 暨莎莎）5月10日，衡阳市中医院召开纪念“5·12”国际护士节暨2022年度护理工作表彰大会。大家欢聚一堂，以护理工作总结、先进表彰颁奖、文艺演出为主线，充分展现该院护理人员的精神风貌。

大会在护理部特别制作的视频《担当·卓越·未来》中拉开序幕。短短几分钟的视频，记录了中医护理人员面对新机遇、新挑战、新格局，守正创新，开拓进取，用执着和信念勇毅向前的职业信仰。

该院党委书记陈秋生代表院党委向全体护士致以节日祝福和亲切问候，赞扬和肯定全院护士在国家、社会和医院最需要的时刻，用胆量和技术彰显了白衣天使的风范。他深情寄语，全体护理工作者要拿出中医人特有的执着和勇气，用敬业、勤业、精业、乐业的精神，做好创新服务、创新技术、创新管理，用卓越护理推动医院高质量发展。

该院院长傅友生深情回顾了三年抗疫共克时艰和守望相助的场景，用一串串数字体现全院护士们在防疫抗疫、临床护理、专科发展的担当作为。他同时表示，医院将创造更加安全、舒适、人文的工作环境，提高护理人员待遇，重视护理人才培养，加强护理梯队建设，



参会人员。



颁奖现场。

共同创造医院更辉煌的未来。

来自各科室的员工们自编自导的舞蹈、情景剧、小品、乐器演奏、趣味科普等节目，引得大家掌声不息。最后，全体护士长和医生代表一齐高唱《明天会更好》，激情高亢的歌声也预示着该院护理事业迎来蓬勃向上的春天。

此次大会，充分展现了市中医院护理队伍良好的精神风貌和职业素养，该院将以“发展护士队伍，改善护理服务”为指引，进一步稳定壮大护理队伍，切实推进护理工作贴近患者、贴近临床、贴近社会，在时代洪流中诠释担当，在担当中践行卓越，在卓越中迈向未来。

## 荣耀名单：

“湖南省护理学会优秀护士奖”获得者：魏灼美  
衡阳市“三十年护理奉献奖”获得者：赵红艳 陈贵衡 王益花 刘建颂  
衡阳市“优秀护理管理者”获得者：王娟娟 赵红艳  
衡阳市“优秀护士”获得者：唐青青 唐丹 吴敏 黄燕羽  
衡阳市中医医院2022年度“三十年护理奉献奖”获得者：赵红艳 陈贵衡 王益花 刘建颂 付春林 李响国

衡阳市中医医院2022年度“卓越服务明星奖”获得者：尹慧竹 邹四兰 李飞亚 陈湘凤 刘梅 暨莎莎 屈晓倩 冯艺 常露 唐小花

衡阳市中医医院2022年度“卓越服务示范病房奖”获得者：老年病科 肺病科二区 肿瘤科二区 针灸推拿科 骨伤科

衡阳市中医医院2022年度“护理竞赛风采奖”获得者：董秋萍 武晓兰 贺旭红 张唯唯 孟柳凡 龙照 暨莎莎 彭思 刘婷 黄艳 魏灼美 罗秋琳

市中医院护士荣获“省护理学会优秀护士奖”——

## 魏灼美，好样的！



魏灼美荣获“湖南省护理学会优秀护士奖”。

衡阳晚报讯（通讯员 张唯唯）5月11日，在湖南省护理学会举办的2023年国际护士节庆祝大会上，衡阳市中医院ICU护士魏灼美荣获第三届“湖南省护理学会优秀护士奖”！

此次魏灼美获得“湖南省护理学会优秀护士奖”，与她在工作岗位上无私奉献密不可分。自参加工作以来，她始终奋斗于临床一线，在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。作为一名重症监护室的护士，她不但具备高超的业务水平，还拥有高度的责任心。

面对2020年突如其来的新冠疫情，魏灼美舍下父母孩子，成为第一批湖南省援鄂医疗队队员，义不容辞前往湖北黄冈，肩负起医务工作者救死扶伤的使命与担当。在抗击新冠疫情的工作中，她主动承担起危重患者的护理任务，厚重的防护服能阻挡病毒，却挡不住她对

待患者的爱心、耐心，挡不住她为患者带去的温暖和慰藉。去年12月，她拖着病痛的身体坚守岗位，配合医生进行抢救。上心电监护、机械通气、补液、血管活性药、吸痰……她所有操作有条不紊，许多生命垂危的患者经过抢救后转危为安。

魏灼美在完成护理工作的同时，还担任科室教学秘书，负责新进人员、轮训护士及实习进修人员的教学工作，有着丰富的教学经验。同时承担湖南中医药大学本科班教学任务，将自身所学教授给更多的学生。她还是一名中医药科普巡讲团的成员，向广大群众传播中医药文化。此外，她参加2022年全国“超能天使大赛”，荣获衡阳赛点第三名，做到以赛促学、以赛促教。她始终坚持“生命至上、患者至上”的理念，用热情和行动践行南丁格尔精神，不断完善自我、超越自我。

## 为军休干部健康保驾护航

衡阳市军休干部医疗保健服务中心落户衡阳市中医医院



启动仪式现场。

衡阳晚报讯（通讯员 袁丝丝）5月10日上午，衡阳市中医医院举行了衡阳市退役军人事务局军休干部医疗保健服务中心启动仪式，市退役军人事务局、市军休服务中心、市中医医院相关领导以及市离退军休干部代表等共80余人参加。

启动会上介绍了市中医医院治未病（体检）中心服务模式、特色优势、中西医体检团队、名中医健康调养团队、先进的设备设施及该项目的具体实施情况。会议指出，医院将精心组织对每一位军休干部实行一对一的诊疗服务，同时发挥中医治未病在疾病康复中的独特优势，为军休干部提供集体检、预防、保健、诊疗于一体的“一站式”全程健康服务，全心全意做好军休干部医疗保健工作。中医治未病是中医特色的健康管理，中医正是通过维

持人体的阴阳气血平衡，以达到维持“精神内守，真气从之”的健康状态，将治未病贯穿在整个健康管理的全过程，用中医药助力老年健康。

随后，市中医医院中医专家分享《养护阳气改善亚健康》《中医治未病及体质养生》科普知识，现场气氛活跃。健康讲座后，大家参观了医院治未病（体检）中心，了解中西医体检流程，现场观摩中医药特色产品，品尝药茶、药膳。部分军休干部体验名中医专家体质辨识，制定个性化养生方案。

市中医医院治未病中心为广大体检者打造集中医、西医、治未病服务于一体的中西医结合健康管理服务新模式，秉承“传承精华，守正创新”的精神，凝心聚力、全力突破，为广大军休干部健康保驾护航。